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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 24/06/2025. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny, Vereador Mauricio Chagas, 

vereador Dudu 2D, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Marcel Taí Gostei, Vereador Diogo 

Talento, vereador Leo Primo, vereador Raphael Duarte e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de onze vereadores e um ausente: vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 31ª Sessão Ordinária do ano de 

2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação as Atas da 29º e 30° Sessão Ordinária 

do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 

do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº38/2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, que “Dispõe sobre a permissão de utilização da água provida pelo 

sistema alternativo de abastecimento no Município e dá outras providências”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de 

Providência ÁGUAS DO RIO Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de Providência. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Vinny - Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos para que seja 

providenciada a reforma da Praça Walter Borges, localizada na Rua Inacio Serra nº415. Bairro: 

Chatuba. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos para que seja providenciada a manutenção do guarda corpo na 

Rua do Carmo nº50. Bairro: Juscelino. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos para que seja providenciada a 

implantação de lâmpada de Led em via pública na Av. São Paulo. Bairro: Centro. Vereador 

Vinicius Bonitão - Indica ao Prefeito Marotto Miranda a junto a Secretaria de Governança a 

solicitando a “implantação de uma instituição de longa permanência para idosos". MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Zé Chaleira Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a senhora: - LUCIANA CAMPOS Vereador Dudu 2D Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - POLIANA DA SILVA REZENDE 

LOBATO RIBEIRO. Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos aos senhores: - RODRIGO VICTOR DOS SANTOS TENORIO - EVELYN LEIROS 

GONÇALVES - MICHEL SANTOS DA SILVA - WELISON DOS SANTOS MARINHO. 

ORDEM DO DIA: ORDEM DO DIA - SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - Projeto 

de Lei nº19/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para 

os exercícios de 2026-2029”. Projeto de Lei nº33/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2026 e dá outras 

providências”. TEMA LIVRE: O Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para enfatizar o 

seu descontentamento com a empresa Águas do Rio no Município de Mesquita. O Vereador 

Zé chaleira fez uso da tribuna para ressaltar o Dia de São João comemorado no dia 24 de junho 

e sua importância cultural e fez convite aos demais vereadores para o evento organizado pela 

OAB com o tema “Vivências na Inclusão e Acessibilidade”. O Vereador Rodrigo Rodrigues 

fez uso da tribuna para enfatizar a importância do cuidado ao meio ambiente e fez explicações 

de como vem sendo feito esse trabalho no Município de Mesquita a qual levou a cidade e ficar 

em 1ºlugar no ranking ecológico. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para ressaltar sua 

insatisfação com a empresa Águas do Rio. O Vereador Gelson Henrique fez uso da tribuna 

para conceder o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Hugo Gross 

Schweller. O Vereador Marcel Taí Gostei fez uso da tribuna para conceder homenagem de 
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Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Miguel Angelo Schiavini, Bruno 

Domingos, Jaqueline Pedro do Carmo e Viviana Fróes e conceder o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita a senhora Sheila Boechat Ferreira. O Vereador Raphael 

Duarte fez uso da tribuna para parabenizar o vereador Rodrigo Rodrigues pelos dados 

apresentados sobre o meio ambiente no município e ressaltar sobre a importância do seu 

Projeto de Lei com relação à empresa Águas do Rio. ORDEM DO DIA - SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº19/2025, de autoria do Poder Executivo. 
Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº33/2025, de autoria do Poder Executivo. 

Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Tiago Kurtz fez uso 

da tribuna para conceder o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

André Luiz Carvalho. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para ressaltar a importância 

do evento realizado pela OAB. O vereador Vinny fez uso da tribuna para dar felicitações pelo 

aniversário de amigos pessoais presentes na sessão. O vereador Raphael Duarte fez uso da 

tribuna para enfatizar a importância da empatia. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 

31° Sessão Ordinária. 


